
 Protokół Nr  23/2026
z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta

Rady Miasta Płocka
                                które odbyło się 29 stycznia 2026 roku                            

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 9.30
Posiedzenie zakończyło się o godzinie 9.35

Stan członków Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta  – 8
Obecnych – 7
  
Lista obecności radnych stanowi załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.

Spotkaniu przewodniczył Pan Michał Sosnowski - Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Wydanie opinii w sprawie uchwalenia Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
    Zakładu Orlen SA wraz z terenami przyległymi w Płocku (druk nr 392).
3. Wydanie opinii w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania
    Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 
    (druk nr 390).
4. Zakończenie posiedzenia.

Ad pkt. 1 

 Przyjęcie porządku obrad.

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Dzień  dobry!  Rozpoczynamy posiedzenie  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa  Miasta.  Przechodzimy  w  tym momencie  do  przyjęcia  porządku  obrad  jeśli 
oczywiście Państwo radni nie mają żadnych uwag. Kto jest za, przeciw, ewentualnie  wstrzymał 
się od głosowania? Siedem głosów za. Dziękuję bardzo.”
 
Wynik głosowania:
7 głosów – za
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się.

Zaproponowany porządek obrad został przyjęty.
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Ad pkt. 2

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta powiedział: „Wydanie opinii w sprawie uchwalenia Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Zakładu Orlen SA wraz z terenami przyległymi w Płocku (druk nr 392). Czy 
państwo  radni  mają  pytania  do  tego  dokumentu?  Nie  widzę  zgłoszeń  zatem  poddaję  pod 
głosowanie dokument pomieszczony na druku 392.  Kto jest za, przeciw, ewentualnie wstrzymał 
się od głosowania? Siedem głosów za. Dziękuję bardzo.”

 Wynik   g  łosowania:  

7 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
0 głosów wstrzymujących się. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku 392  został zaopiniowany pozytywnie.  

Ad pkt. 3 

Pan radny  Michał Sosnowski Przewodniczący Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta  powiedział:  „Wydanie  opinii  w  sprawie  przyjęcia  Miejskiego  Programu Profilaktyki  i 
Rozwiązywania  Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 
(druk nr 390). Czy państwo radni mają pytania do tego dokumentu? Nie widzę zgłoszeń zatem 
poddaję pod głosowanie dokument pomieszczony na druku 390. Kto jest za, przeciw, ewentualnie 
wstrzymał się od głosowania?  Siedem głosów za. Dziękuję bardzo.”

 Wynik   g  łosowania:  

7 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
0 głosów wstrzymujących się. 

Projekt uchwały pomieszczony na druku 392  został zaopiniowany pozytywnie. 

Ad pkt. 4 

Zakończenie posiedzenia. 

Pan  radny  Michał  Sosnowski  Przewodniczący  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i  Bezpieczeństwa 
Miasta zakończył obrady, dziękując wszystkim uczestnikom biorącym udział w posiedzeniu komisji. 

Protokołowała:

/-/ Dorota Brzozowska                                        

  Przewodniczący Komisji 
                       Inwestycji, Rozwoju i 

   Bezpieczeństwa Miasta 
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              /-/Michał Sosnowski  
Załączniki do protokołu:
Projekt uchwały pomieszczony na druku nr 390, 392.
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